

Правительственная
телеграмма

Караганда, объединение
«Карагандауголь», Н. А.
Дрижду.

По итогам Всесоюзного соцсоревнования за четвертый квартал 1984 года постановлением Коллегии министерства, Президиума ЦК профсоюза от 10.02.1985 года № 72 приказ № 2 присуждены коллективам: ПРИЗ ИМЕНИ СТАХАНОВА, ДЕНЕЖНАЯ ПРЕМИЯ — ШАХТЕ «МОЛОДЕЖНАЯ», Красные знамена, первые премии — шахте имени 60-летия Октябрьской революции, заводу по ремонту горнотранспортного оборудования, БРИГАДЕ ПРОХОДЧИКОВ Р. Э. ЛИТМАНА шахты имени В. И. Ленина; вторые премии: управлению материально-технического снабжения, Карагандинскому УЖХХ, ДОБЫЧНОМУ участку № 2 В. С. ШАПАРСКОГО шахты имени В. И. Ленина.

Коллегия министерства, Президиум ЦК профсоюза поздравляют коллективы, завоевавшие призовые места. Желаем всем трудающимся новых трудовых успехов в досрочном выполнении планов, социалистических обязательств, достойно встретить 40-летие Победы в Великой Отечественной войне.

Б. БРАТЧЕНКО,
министр угольной промышленности.

М. СРЕБНЫЙ,
председатель ЦК профсоюза.

За активное
участие

Коллектив шахты имени В. И. Ленина за активное участие в деятельности Советского фонда мира и пополнении его добровольными взносами в интересах всеобщего мира, свободы и безопасности народов награжден Почетной грамотой Казахской республиканской комиссии содействия Советскому фонду мира.

ИТОГИ РАБОТЫ ЗА ФЕВРАЛЬ

ДОБЫЧНЫЕ УЧАСТИКИ

Ф. И. О. начальника участка	план	факт.	проц.	+, -	нагрузка на лаву
№ 1 И. В. Шлегель	39300	43423	110,5	+ 4123	1551
№ 2 В. С. Шапарский	33300	37755	113,4	+ 4455	1348
№ 3 А. В. Ушков	40460	34454	85,2	- 6006	1231
№ 4 А. Ф. Сидоренко	12800	13808	107,9	+ 1008	457
№ 5 В. Т. Корнеев	19900	21160	106,3	+ 1260	1058
№ 10 В. И. Полянский	5000	6010	120,2	+ 1010	273
Всего очистные	150760	156610	103,9	+ 5850	
Подготовительная	30240	44422	146,9	+ 14182	
Всего по шахте	181000	201032	111,1	+ 20032	

ПРОХОДЧЕСКИЕ БРИГАДЫ

Ф. И. О. бригадира	план	факт.	+, -	проц. к плану
Евг. Тремасов	210	220	+ 10	104,8
А. Керн	210	220	+ 10	104,8
В. Руденко	150	160	+ 10	106,7
В. Саранин	100	115	+ 15	115,0
Итого УПР-1	670	715	+ 45	105,7
Ег. Тремасов	120	130	+ 10	108,3
И. Рожков	15	16	+ 1	106,7
Г. Яшнев	80	82	+ 2	102,5
А. Самитин	190	200	+ 10	105,3
Итого УПР-2	405	428	+ 23	105,7
Р. Литман	210	250	+ 40	119,0
Е. Белайц	140	55	- 85	39,3
А. Колсанов	125	5	- 120	4,0
Р. Салахов	40	25	- 15	62,5
Е. Осташев	70	5	- 65	7,1
Итого УПР-3	585	340	- 245	58,1
Итого по УПР	1660	1483	- 177	89,3
Прочие	10	11	+ 1	110,0
Всего по шахте	1670	1494	- 176	89,5

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Администрация, пар-
тийный и профсоюзный
комитеты, комитет
комсомола шахты позд-
равляют вас, дорогие
женщины, с Междуна-
родным женским днем
8 Марта!

Шахтерский Маяк

ОРГАН ПАРТКОМА И АДМИНИСТРАЦИИ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ШАХТЫ ИМЕНИ В. И. ЛЕНИНА ОБЪЕДИНЕНИЯ «КАРАГАНДАУГОЛЬ»

Издается с июля 1973 г.
Выходит один раз
в неделю

№ 10 (853)

Пятница, 8 марта 1985 г.

Цена 2 коп.

40 летию Великой Победы —
достойную встречу

На вахте Победы

В год 40-летия Победы и 50-летия стахановского движения горняки шахты взяли уверенный старт в добыве угля. Со сверхплановым выполнением завершен январь. Такого же финиша добились горняки и в феврале. Все участки, кроме коллектива участка № 3, завершили месяц со сверхплановой добычей.

Горняки участка № 1, начальник И. В. Шлегель, отправили на гора дополнительно к плану более 4120 тонн угля. Участок № 2 начальник В. С. Шапарский, план февраля выполнил на 113,4 процента, добыв 37755 тонн топлива. Добычники участка № 4 имеют на своем сверхплановом счету более 1 тысячи тонн угля.

На 106 и 120 процентов соответственно выполнили задание месяца горняки участков № 5, начальник В. Т. Корнеев, и № 10, начальник В. И. Полянский. Плюсовая добыча этих коллективов равна 1260 и 1010 тоннам угля.

Единственный участок, не сумевший выполнить плановое задание месяца, участок № 3, и. о. начальника Э. В. Вегерле. Этот кол-

лектив недодал к плану более 6 тысяч тонн из-за геологических нарушений, перехода выработки и работ, связанных с поддержанием конвейерного бремсбера.

А в целом шахта отработала потребителям более 201 тысячи тонн топлива при плане 181 тысяча.

По итогам 31-й недели ударной вахты первое место занял коллектив участка № 5. Здесь за неделю добыто 10520 тонн угля при плане 8620. На втором и третьем местах участки № 2 и 10.

Среди проходческих бригад первое место отведено бригаде А. Керна с УПР-1. Ею пройдено 76 метров проходки вместо 47 по плану.

На втором месте — бригада Е. Тремасова с этого же участка. Она прошла 57 м горных выработок, что на 7 метров больше плана.

Третье место заняла бригада В. Яшнева с УПР-2. Сверхплановая проходка в коллективе составила шесть метров.

Н. ПОЛИВЕЦ,
экономист по соцсоревнованию.

СЛОВО — ПРОФОРГУ

Наш участок занимается перекреплением и ремонтом горных выработок, трудится у нас около 80 человек: горнорабочие и крепильщики.

Новички сначала работают горнорабочими, а потом посылают их на курсы крепильщиков, затем практика на участке (за каждым закрепляется инструктор) и самостоятельная работа.

Все срочные дела наши: перекрепление камер, перегрузок, сопряжений, рывте котлованов, устройство фундаментов для ленточных конвейеров. Сейчас нам срочно нужно готовить лаву на востоке № 10 горизонта + 120; перекрепить монтажную камеру и промежуточные штреки, в феврале-марте занимаемся в основном этим.

Успех коллектива во многом зависит от того, как сумеют наладить работу руководство, горные мастера. Начальник участка во многом обеспечивает успешный труд: на нем все снабжение, своевременная, правильная расстановка людей — завалилась выработка — не всякой туда пошлишь, короче — необходимо умение быстро ориентироваться. Все это присуще начальнику участка коммунисту А. И.

Чудакову, его заместителю маемыми В. А. Марьюшкину, опытным, грамотным горнякам.

Не занимать опыта, знать горным мастерам И. И. Захарченко, В. А. Кривопатре, В. Д. Трембачу.

Беспрокойный человек коммунист В. Д. Трембач, все его волнует. Ветеран труда, возглавляет совет рабочей чести, за поведение в быту может отчитаться и по работе — требовательный, принципиальный. Много товарищей у нас работают, которые по возрасту, по трудовому стажу уже вышли на пенсию, но продолжают оставаться в строю. Это крепильщики Б. П. Югов, Р. А. Штребель. У Рудольфа Александровича Штребеля и сын Юрий тоже пришел к нам на участок.

Во время работы, до армии работал, и, отслужив действительную службу, вернулся опять в коллектив. Очень добросовестный. Из молодых на хорошем счету Ярослав Ребега.

В том, что коллектив успешно справляется с плановыми заданиями, с прини-

НАМЕЧЕННОЕ — ВЫПОЛНИМО

социалистическими обязательствами, — немалая заслуга всех работников участка. Так, если взять основные пункты соцобязательств: в 1984 году намеревались перекрепить и отремонтировать 4500 погонных метров горных выработок — сделали 5500, сэкономили за счет повторного использования старой крепи более 5500 рублей; повысили свою квалификацию 25 человек, вместо 15 по соцобязательствам.

Взевисив свои возможности на 1985 год, мы взяли обязательства: отремонтировать 5000 погонных метров горных выработок при хорошем качестве работ, досрочно, к 25 декабря, завершить трудовой год; за счет повторного использования сэкономить 5,5 тонны металлокрепи на 5600 рублей. 20 человек намеревались повысить свою квалификацию.

Считаю, что намеченное, с таким коллективом, как наш — выполнимо.

А. ЛУКЬЯНОВ,
профорг участка РВУ.



На снимке вы видите слесарей аппарата газовой защиты участка ВТБ Петра ПИЛИПУКА, Александра ШЕВЧЕНКО, Владимира КУРЦА, Валерия КАРДАЛОПОЛОВА, Альберта БАЙМУРЗАЕВА. Все они входят в ремонтную смену механика Нурахмета СҮНАГАТУЛЛИНА и добросовестно обслуживают аппаратуру газовой защиты, своевременно устраняют повреждения на маршрутах шахты.

ВРУЧАЕТСЯ ЗНАМЯ

На днях на общем наряде состоялось вручение переходящего Красного знамени Министерства угольной промышленности СССР и ЦК профсоюза коллектива проходческой бригады Р. Э. Литмана с УПР-3 за первое место во Всесоюзном социалистическом соревновании за IV квартал 1984 г. Этому прославленному коллектива вручена и денежная премия в размере 2870 рублей.

Почетное второе место во Всесоюзном социалистическом соревновании МУП СССР завоевал коллектив добывчиков участка № 2, начальник В. С. Шапарский. Горнякам вручена денежная премия 6600 рублей.

Переходящее Красное знамя Министерства угольной промышленности вручил технический директор объединения «Карагандауголь» С. К. Баймухаметов,

8 марта 1985 г.



Коллектив УПР-1 успешно завершил предыдущий месяц, выполнив плановое задание на 105,7 процента.

На снимке: один из лучших проходчиков участка В. БАБУРИН.

8 Марта — день единства и интернациональной солидарности трудящихся — женщин всех континентов в их борьбе за свои права, мир, социальный прогресс, светлое будущее грядущих поколений. В нашей стране празднование Международного женского дня выливается в яркое свидетельство преимуществ социализма, советского образа жизни.

Если подземные работы в шахте давно и справедливо стали мужским делом, женщины взяли реванш на поверхностных работах. Это поистине «женское царство», без которого уголек не поднимется на-гора, не превратится в «черное золото». На нашей шахте трудится 692 женщины. Когда мы с удовлетворением говорим о выполнении и перевыполнении плана шахтой, непременно нужно вспомнить, что немалую долю в успех предприятия внесли именно женские руки. И, разумеется, женский ум, инженерные и организаторские способности женщин-руководителей Л. В. Тетериной, З. А. Фоминой, Н. И. Косаревой, Н. Н. Лисеенко, В. Г. Филимоновой, Л. С. Савчук, новаторское и добросовестное отношение к труду рядовых работниц помогли вывести нашу шахту в разряд передовых.

О каждой из женщин, связавших с шахтой имени В. И. Ленина свою жизнь, можно сказать немало прекрасных слов. Вот, к примеру, Баян Тактыгуловна Аликулова. Трудно найти более надежного и инициативного работника. Как правило, такие люди не ограничиваются выполнением производственных обязанностей. Всюду оказываются необходимы. Б. Т. Аликулову вновь выбрали депутатом в городской Совет народных депутатов. Этому человеку доверяют.

ся пост, где сосредоточивается решение нелегких жизненных проблем, спорных ситуаций, производственных и личных. Кто может подсчитать процент участия в хорошей работе шахты работниц участка АБК, руководимого Надеждой Николаевной Лисеенко? Ведь слагаемые хорошей работы горняка — это и хорошо просушенная спецовка, и горячий обед в забое, и чистое полотенце после отработанной смены. Именно с приходом на этот участок Н. Н. Лисеенко многое в работе изменилось к лучшему, стало гораздо меньше у горняков претензий к работе участка.

Нельзя не отметить и работу женщин в производственных службах шахты. Трудно переоценить важность и необходимость труда женщин, работающих в геолого-маркшейдерской службе шахты, в нормотделе, в техническом отделе, заслуживших себя технически грамотными работниками, пользующимися уважением трудящихся шахты.

В текущем году трудящимся нашей шахты предстоит существенно увеличить объем добычи топлива, добиться коренного улучшения качественных показателей работы, обеспечить ритмичную поставку угля потребителям. Женщины нашей шахты считают долгом своей рабочей части внести максимальный личный вклад в выполнение заданий, поставленных Коммунистической партией и Советским правительством.

Л. КОСТРИКИНА,

геолог шахты.

С ЧУВСТВОМ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

От имени жильцов ряда домов квартала № 27 поздравляем лейтенанта милиции — инспектора ГАИ города Шахтингска В. П. Ерсак с чудесным праздником 8 Марта! Как жаль, что для нашего города он весенным может быть назван только, как отнесенными к весне календарем! Верим, что она и впредь будет относиться ответственно к порученному делу, любить свою работу и стараться привить эту любовь «тольяттинским» работникам ГАИ.

Все мы, живущие в двухэтажных домах квартала,

благодарны Валентине Петровне Ерсак за последовательно и успешно проводимые действия по наведению «автомобильного порядка» внутри квартала, спасению его от нашествия КАМАЗов, «Икарусов», «Колхид», давящих вновь изготовленные асфальтированные пешеходные дорожки, разрушающих люки колодцев, детские городки. Была работа, товарищ инспектор, вызывает наше уважение!

Н. МАРЧЕНКО,
горняк шахты: по поручению жителей квартала № 27.

МОЯ БЛАГО- ДАРНОСТЬ

Недавно мне пришлось лежать в медсанчасти по состоянию здоровья. И в честь 8 Марта хочется сердечно поблагодарить обслуживающий персонал, своей добротой, вниманием, чутким и добрым отношением к нам, больным, помогающий бороться с болезнью.

Всегда поддерживали нас в трудную минуту зрач Людмила Федоровна Джапаридзе, операционная сестра Надежда Николаевна Козлова, медсестра Надежда Степановна Картушина, прекрасно делающая уколы.

Спасибо им всем за их нелегкий труд!

Л. КАЗАНКИНА,
машинист вакуумных ус-
тановок.

ДУША ПОЛНА СТИХАМИ

Сегодняшним женщинам, родившимся в тридцатые годы, всем без исключения выпала нелегкая доля. Многие недоучились: нужда, война. Особенно доставалось тем, кто жил в деревне. Такая юность была и у Миронии Михайловны Коноваловой. Смала работала в колхозе на Тамбовщине, затем ухаживала за ранеными в госпитале. После войны вышла замуж. Пятерых детей воспитала. Почти четверть века в Шахтинске. Работает техничкой во Дворце культуры горняков. Осталась от детства страсть слагать частушки, стихи.

— Не знаю, как они рождаются, — рассказывает М. М. Коновалова. — Но и в юности, и сейчас все

время что-нибудь поется в рифму.

А частушки сочинять — Минутку я не думаю, Хочу веселую спою, Хочу спою угрюмую.

Конечно, Мирония Михайловна пишет для себя. Но в кругу своих родных, друзей прочитает что-нибудь личное, душевное, и пригорюнятся женщины, и вспомнит каждая свое.

— Вот и мать у меня тоже любила все с шутками-прибаутками говорить. Жаль, что не смогли мы в

свое время учиться. Может, что и получилось.

Ветеран труда, пенсионерка М. М. Коновалова добросовестно выполняет свое дело. А дома, готовя обеды и ужины, сочиняет стихи про погибшего на фронте брата, про Кавказ, который ее поразил, пишет напутствия дочери, внучке, о женской судьбе. И пусть стихи ее далеки от совершенства, но они делают ее жизнь интереснее, полнокровнее.

Л. НИКОЛАЕВА.



ТРУДОВОЙ ПОРТРЕТ КОЛЛЕКТИВА

В ведении Валентины Тимофеевны Филимоновой, мастера ламповой, 34 человека, из них лишь двое мужчин, остальные — женщины. А ведь, как принято считать, согласие да лад в таких коллективах — дело непростое, да ими и руководить сложнее. С таких рассуждений начался наш разговор с Валентиной Тимофеевной.

— Вы знаете, — признается она, — а мне нетрудно с ними: у всех взаимопонимание есть между собой и меня поддерживают. Порой уезжаю куда-нибудь по общественным делам, и слесари, и дежурчата сами находят выход в той или иной сложной ситуации, им не нужно объяснять, чем чреват плохой свет в шахте.

Из 34 человек — 10 отмечены на юбилее шахты как ветераны предприятия. Среди них Эльвира Давыдовна Кузельд, Ирина Земельевна Нейман, Халима Камаловна Зарипова. Э. Д. Кузельд за самоотверженный труд в годы ХI пятилетки было присвоено звание «Победитель социалистического соревнования». Эльвира Давыдовна и Ирина Земельевна — люди нелегкой судьбы, одним пришлось поднимать на ноги детей. Не спасовали перед жизненными трудностями, выручили работа, коллектив — было где отвести душу. Не сломались — и детей хороших вырастили, иуважение, почет за свою добросовестную работу заслужили.

— Не уйдут из ламповой, — говорит Валентина Тимофеевна, — пока не закончат дело, все операции им

можно доверить.

О Халиме Камаловне Зариповой она отзывалась, как о самом энергичном человеке в ламповой:

— Все так и считают: за Зариповой не угонишься.

Невысокая, ладная, Халима Камаловна слывет в коллективе поборником идеальной чистоты и порядка.

По дороге на работу едешь на автобусе, и из него видно, как блестит крыльца ее дома, — с мягким юмором говорят о ней сослуживцы и добавляют, что и на работе такая же аккуратистка, добросовестнейший человек.

Слесари ШИ-3: Валентина Григорьевна Абраськина, Мария Самойловна Никитина, Мария Ивановна Карапанова, Раиса Григорьевна Парфенова, Валентина Демидова Коробейникова, по роду своей работы образуют как бы микроклимат в ламповой, не замыкаясь, однако, в тесном кругу, а являясь его компонентом.

— Все праздники, — говорит В. Т. Филимонова; — годовщины, дни рождения, проводы на пенсию — мы отмечаем вместе. — Если кто-то недомогает из них, подменивший старается привезти пораньше. Когда кто-то заболеет — в первый же день сходят к нему, в крайнем случае — непре-

менно позвонят по телефону, осведомятся.

Мне рассказчица поведала о жизненных путях женщин, которые пришли на шахту молодыми, а вот поди-ка, незаметно промельнули годы — у всех уже дети взрослые, хорошие дети... Не случайно, по-видимому, гласит пословица: «Яблоко от яблони недалеко падает».

А ведь подчас нелегко им бывает: посменная работа, семья, дети, которым не уделишь в свое время внимания сколько следует, — потом спохватишься, поздно будет.

— Вот, например, — улыбается Валентина Тимофеевна, — у Татьяны Кривопатре, Эльвиры Тимофеевны Кartoшкиной, Веры Алексеевны Орловой, Антонины Ивановны Говориной — по трое детей. И не было случая, чтобы кто-то из них опоздал, подвел смену, допустил прогул, вообще возникали какие-то недоразумения по работе. Валентина Тимофеевна говорит о том, как особенно «достается» Эльвира Карапановой — у нее из троих детей двое — близнецы, хватает с ними хлопот, а не жалуется, отличная работница.

Сейчас коллектив ламповой работает по единым сменам — нарядам, в каждой смене выходит посто-

янный состав работников, и эта форма труда всех устраивает. Чувствуется общая ответственность за свою смену. Если кто заболеет — выполняет работу за него, затем человек возвращается и трудится с тем же коллективом. А всего 6 смен.

Проходят годы, на смену отцам-горнякам приходят сыновья. И особенно это заметно работникам отдела кадров, а также — ламповой. Ведь обычно отцы сами стараются привезти сюда своих сыновей, чтобы те получили шахтерские лампы, спасатели, показывают, как подключить лампу... Это стало традицией. И знакомство с шахтой начинается отсюда, с ламповой, работники которой являются неотъемлемой частью ее биографии, истории.

На какой-то миг Валентина Тимофеевна «уклоняется» от основного направления беседы, а затем, спохватившись, как бы когда не забыть, не обидеть, продолжает рассказ о людях. О спокойной, уравновешенной Любови Сергеевне Цимбал, два сына которой трудятся на участке № 4, о Клавдии Ивановне Муковиной, дни рождения которых недавно отмечали (всего в январе у них 11 именинников). Об одних она говорила более под-

робно, о других — менее (ведь 34 человека!). Тепло отзывалась обо всех: и о старшей, опытнейшей, не так давно ушедшей на пенсию Лидии Ивановне Урванцевой, и о Любови Боргуль, назначенной после нее старшим инспектором по трудовой дисциплине, активной общественнице, являющейся заместителем председателя профсоюзного участкового комитета...

Впечатление от рассказа руководителя могло быть только одно — в коллективе подобрались люди, умеющие добросовестно трудиться, способные в пору житейских невзгод поддержать друг друга, сообща делящие и радость, и горе.

И этот общий портрет нельзя было бы считать законченным, не сделав последнего штриха — мнения о самой рассказчице, мастере ламповой В. Т. Филимоновой, человеке на шахте известном. Говоря о себе, она смеется: «Забот и обязанностей столько, что муж дома порой полушутя полусерьезно предлагает:

— Давай свет погасим, включим шахтерскую лампу, чтобы ты хоть один вечер семье посвятила... Завером ведь идут ко мне, как к депутату.

Но, нет, видимо, никогда не будет гаснуть свет в этом доме, не сможет стать другой и Валентина Тимофеевна, депутат областного Совета народных депутатов, «заводила» многих добрых дел как в своем коллективе, так и на шахте.

О. ПАХОМОВА.

ЖЕНЩИНЫ МИРА В БОРЬБЕ ЗА МИР

— тема очередного занятия клуба женщин «Ромашка», проходившего в феврале.

Много интересного узнали собравшиеся о том, как борются за мир на планете женщины.

Преступники пришли на землю эту, И заалела кровь, цветы увяли. Клеймит позором варваров планета, Но совесть их затронула едва ли...

Звучали поэтические строчки. Зам директора Дома культуры Л. А. Малых рассказала членам клуба об известной американской актрисе Винни Борроуз, которая призывает в своих песнях бороться за мир и жизнь, против ядерной войны.

— Сотни, тысячи писем, — говорила Людмила Александровна, — приходят в Советский комитет женщин от всех женщин мира, поддерживающих и одобряю-

щих миролюбивую политику Коммунистической партии. Свое выступление она закончила словами из обращения к мировой общественности МФЖЮ, принятого в Москве на очередном заседании Федерации.

О жизни людей в Индии живо и интересно рассказал Л. П. Макарова, которая побывала там в туристической поездке.

«Женщины мира — в борьбе за мир» — самая актуальная тема в настящее время. И она не прошла бесследно на занятии клуба «Ромашка». Члены клуба составили обращение в журнал «Советская женщина». Вот его текст: «Мы, члены клуба женщин «Ромашка» шахты имени В. И.

Ленина, призываем женщин всего мира принять участие в протесте женщин в рамках недели мира. Мы хотим жить в мире! Забота о детях, а не НАТОвские ракеты! Убрать американские ракеты! Европа должна быть свободной от ядерного оружия!».

По традиции, занятие клуба проходило с чаепитием.

Присутствовавшие на занятии остались отзыв: «Посетили занятие клуба «Ромашка» 8 февраля. Прекрасное занятие, очень интересная тема. Хотим пожелать членам клуба счастья, мирного неба!».

С. БАЖЕНОВА, зав. массовым отделом ДКГ.



УКРЫТАЯ СНЕГАМИ, СПИТ ЗЕМЛЯ...

СПРАВКИ

Жизнь так коротка — 8 — 17, 20; 9 — 17, 20. Последняя охота — 9 — 13; 10 — 15.

Преждевременное лето — 11 — 17, 19, 21; 12 — 17, 19, 21.

Простите, вы смотрите футбол! — 13 — 17, 19, 21; 14 — 17, 19, 21.

Король джунглей — 15 — 17, 20.

ДЛЯ ДЕТЕЙ:

Три золотых волоска — 9 — 10, 11.30, 15; 10 — 10, 11.30, 15; 12 — 10.

Я — Хортица — 12 — 11.30, 13, 15, 13 — 11, 13, 15; 14 — 11.

Чудесная дубрава — 14 — 13, 15; 15 — 11, 13, 15.

Киноклуб «Красный галстук» — 13 — 11.

Кинолекторий «Юный атлет» — 14 — 11.

Кинолекторий «Городгерои» — 15 — 11.

ДКГ

Пани Мария — 9 — 16, 18.

Поздние свидания — 10 — 16, 18.

Золотой цыпленок — 10 — 12.

На переправе не стрелять — 10 — 14.

КИНОТЕАТР «АРМАН»

Двойной обгон — 9 —

15.30, 19.10; 10 — 15, 21.

Тройка надо убрать — 9 —

17.30, 21; 10 — 13, 17,

19.

Талисман людей — 12 —

13; 13 — 15, 18.30; 14 —

21.

Жестокий роман — 11 —

18.10; 12 — 16; 13 —

20; 14 — 14.

Цена риска — 11 — 16.30,

21; 12 — 19, 21; 13 — 13,

16.30; 14 — 17, 19; 15 —

12, 17.10, 21.

Смерть среди айсбергов — 5 — 15.30, 19.

ДЛЯ ДЕТЕЙ:

Утро без отметок —

9 — 14.30.

Пещера дракона — 10 —

12.

Разыскивается Сабина —

11 — 15; 12 — 14.30.

Мороз Иванович — 15 —

14.

Родины солдат — 14 —

12.

КИНОТЕАТР «ВОСТОК»

С. КУЛИКОВ ВСЮ СВОЮ ЖИЗНЬ ПОСВЯТИЛ ПОЭЗИИ.

Стихи пишет и в шахте, и по ночам дома. И как только успевает этот человек, которому уже за 50, сочинять тяжелый труд в шахте с сочинением стихов!?

Сейчас Сергей Леонидович готовится к выпуску сборника стихов.

Б. СВЕТИНА.

Редактор Л. Н. ДЯЧЕНКО.

ВСТРЕЧА С ВЕТЕРАНАМИ

Коллектив хозрасчетного магазина № 6 в поселке Долинка провел встречу с ветеранами войны.

С воспоминаниями о войне выступили присутствующие здесь фронтовики. Звучали стихи, песни, рассказы военных лет. Организовано было чаепитие. Душевно сотрудники хозрасчета приняли рассказы ветеранов о своих действиях и товарищах по оружию. Молодежь хозрасчета № 6 подготовила хорошую концертную программу. Запели аккордеон, и отлегла грусть. Пелись веселые песни молодых и ветеранов.

Так тепло прошла встреча.

Т. ПАНФИЛОВА, ветеран войны.

Адрес редакции: г. Шахтинск, шахта имени В. И. Ленина, г. Караганда, типография издательства обкома Компартии Казахстана.

УЛ04644. З. 2433. Т. 1700.

ПОЭТИЧЕСКИЙ ВЕЧЕР

Состоялось очередное заседание факультета по охране памятников культуры, это был поэтический вечер «Сердце, отданное людям». Встреча с поэтом Сергеем Леонидовичем Кулаковым оставила большое впечатление. О работе над стихами, о своем творчес-

стве электрослесарь шахты «Шахтинская» С. Л. Кулаков рассказал интересно. Прочитал свои последние стихи, которые написал лежа в больнице. Рассказал о совместной работе в областном литературном объединении с поэтами А. Салеховым, В. Фетко, М. Балыкиным.